Tema: Mpadrk Apo6HO-paLMOHa/IbHOM DYHKLUM ET3 lMpogpunb

3adaHue Ne11

k
1. Ha pucyHke uso6paken rpadmk dyrkumn f (X)=—-+a. Haigure f(-12).

X
Yy PeweHue:
Mpu X—>too f (X) —> a. llpaMaa Yy = a— ropmsoHTabHas
N acumnToTa, 3HaumT, a=1.
m- ) = (32) f(x)=N41
T~ 0] 1 T X
. k k
2=—+1 1=—, k=3
3 3
\ 3 3 1
f(xX)=—+ f(-12)=——+1=1--=0,75
\,, ( ) X L ( ) -12 4
Omsem: 0,75.
k .
2. Ha pucyHke uso6paxeH rpadmk dynkipm  (X)=—+a. Harigure f(50).
X
Y
|
A ,
0 1 xr
Omsem: -2,96.

k
3. Ha pucyHke mso6paxeH rpadmk pyHkumm f (X) =—+a. Hangure f (%) .
X

Y

'\

Omsem: 11.



4. Ha pucyHke uso6paxeH rpapuk pyHkumm f (X)

¢yHKUMMU paBHO -3,1.

—+a. Hangure, Nnpy KakoM 3HaYeHUM X 3HaYeHue
X

u
PeweHue:
a=-3, f(x):E—S
| X
1 K
o \1 : (1-1) _1=I—3, k=2
e i f(x)=2-3 f(x)=-31 -31=2-3 —01=2 x=-20
X X X
Omesem: -20.

5. Ha pucyHke uso6paxeH rpapuk pyHkumm f (X)
¢yHKumn pasHo 0,8.

Y

P

—+a. Haﬁp,me, NnpyY Kakom 3Ha4yeHnn X 3HavyeHue
X

Omsem: -15.

6. Ha pucyHke uso6paxeH rpapuk pyHkumm f (X) =
¢dyHKUuMn paBHo -17.

Yy

|

—+a. HaMgute, Npu KaKoM 3Ha4YeHMM X 3HauyeHue
X

Omsem: -0,25.

7. Ha pucyHke uso6paxeH rpapmk pyHkumm f (X)

L . Hangure f (19) .

X+a

Yy

PeweHue:

X # —a, 3HauuT, BepTUKa/ibHad acumnTota X =-—4a.
BepTukanbHaa acumntota X=—1, torga —1=-a, a=1.

N k k
1 ——— (2’1) f(X): , = , k:3
1] o - X+1 2+1
~ f(x)=—, 1(19)= == =22 _q15
x+1 19+1 20 100

Omsem: 0, 15.



k
8. Ha pucyHke nso6paxeH rpaduk dyHkumn f (X) = ——. Haitgure f (-7).
X+a
Vs 1|

\
| Omsem: -0,25.
k y
9. Ha pucyHke uso6paxkeH rpapuk pyHkumm f (X) =——. Hangute f (—1, 8) .
X+a
\ Yy
\
N
1 I e
0] 1 T
N
\
| Omsem: 15.
10. Ha pucyHke uso6paxeH rpadumk dpyHkummn f (X) = ——. HanguTte 3HauyeHue X, Npu KOTOpOM
X+a
f (x) =-0,08.
Yy | PeweHue:
| BepTukanbHasa acumntota X =1, 3Hauut, X=-a, 1=-a, a=-1.
\ k k
(222) f(x)=——, 2=——, k=2
x-1 2-1
1 T 2 2 2 2
= = R ] " f(x):—, f(X):—0,0S —=-0,08 —=—— x=-24
x—1 x—1 x—1 25
\
\l Omsem: -24.
11. Ha pucyHke uso6paxeH rpadmk pyHkummn f (X) = ——. HalguTte 3HayeHue X, NpU KOTOPOM
X+a
f(x)=0,2
Yy
\
\\_
1 I e
- 0] 1 z

\ Omsem: 14.




12. Ha pucyHKe nso6paxeH rpapmk dpyHkumm | (X) =——. HaMaumte 3HauyeHue X, NpU KOTOPOM

X+a
f(x)=012.
\ Y
\
<
1 —
0f 1
N,
\
1 Omsem: 23.
kx +a .
13. Ha pucyHke uso6paxeH rpadumk dpyHkumn f (X) = . Hangure Kk .
X+
\ 7 PeweHue:
| cnoco6
\ BepTukanbHasa acumntota X=—4, torga X=-b, —4=-b, b=4.
k+a
N 12) 2=——, k+a=10
[ *2) 1+4
I -3k +a
S -3;6) 6= , —3k+a=6
N - (-56) —3+4
\ k+a=10
, 4k =4, k=1
-3k+a==6
\ Il cnoco6
kx +a a—kb
Bblaenum uenyto Yactb 13 Apobu =k+ , 3HAUMUT,
X+b X+
ropusoHTanbHaa acumnrtota f (X) =k k=1.
Omsem: 1.
kx +a .
14. Ha pucyHke uso6paxeH rpadumk pyHkummn f (X) = b Hargute K.
X+
| Yy
|
P 1
- 0f 1
/1
,] Omsem: -1.
kx+a .
15. Ha p1cyHke nsobpaxeH rpacdmk pyHkumm f (X) = b Hangute K.
X+

Y

/

—

Omsem: 2.



kx+a

16. Ha pucyHke uso6paxeH rpadmk ¢pyHkummn f (X) = b Hangute a.
X+
| y
| PeweHue:
BepTuKaibHas acumnTota X =—2, 3Haumt, X=-b, —2=-b, b=2.
pd ! Fopu3oHTanbHasA acumnTtota | (X) =-1, 3naumt, kK =-1.
— 0 1 T
- —X+a
— f(x)=
/ ( ) X+2
-1+a
1-2) -2= , —l+a=-6, a=-5
/ (-2) 1+2
' 5 (-1)-5
_X_ — — —
f(x)= MNposepka: (—1;—4) —4=-——"— BepHo.
( ) X+ 2 ( ) -1+2
Omsem: -5.
kx+a .
17. Ha pucyHke uso6paxeH rpadmk ¢pyHkummn f (X) = b Hanaute a.
X+
'l v
\
N
I~
1
T~ 0] 1 .
~N
\
Omsem: 9.
\
kx+a .
18. Ha p1cyHKe nsobpaxeH rpadmk pyHkumm f (X) = b Hangute a.
X+
Yy |
|
74
! / ’
0| 1 €T
;[ Omsem: -5.
k
19. Ha pucyHKe n3o6paxeHbl rpadmkmn dyHkumi | (X) =—mudg (X) =ax+b, kotopble nepecekaioTca B
X
toukax A u B . Hanpgute a6cumccy Toukn B.
Yy PeweHue:
4
ll \ 1) TMpamas g (X) =ax+b, yrnosoi koabduLmeHT: a = _I =4,
1IN (L3) 3=—4-1+b, b=7; g(x)=—4x+7.
- \ x k k 2
of 1 Vo —F 2) Tunep6ona f (X):—. (2;—1) ~1=—, k=-2; f (X)z——.
r X 2 X
\ g(x)=-4x+7
(1A 0 —S=—Ax+7, 4x*-Tx-2=0,
[ 3) | f(x)=-2 X
X

X, =2 X;=-0,25
Omsem: -0,25.



k

20. Ha pucyHKe mso6pakeHbl rpapukn dyHkumi | (X) =—mg (X) =ax+Db, kotopble nepecekaiotca B
X
toukax A u B . Hanaure abcumccy Toukn B.

LY
\
ll A
AN %
—-_____\j 0 1 h 4
AN
I\
[\
/ . \ Omsem: 0,2.
. k
21. Ha pucyHKe usob6pakeHsl rpadmrmn pyHkumm | (X) =—mudg (X) =ax+b, koTopble nepecekatoTca B
X
Toukax A u B. Hangure a6cumccy Toukn B .
b
/
/
1 =
L] of 1 / *
\
}\ ,/ Omsem: -0,25.
. k
22. Ha p1cyHKe m3obpakeHbl rpapukn pyHkumi | (X) =—mu g (X) =ax+Db, kotopble nepecekatotca B
X
Toukax A u B . Hangure opamHaty Toukun B.
Ry
PeweHue:
I 2 1
’ 1) NMpAmasn g( ) ax +b, yrnoeoi koadbduumeHT: a = Z = E .
/
=y (L-5) -5=0,5-1+b, b=-55; g(x)=0,5x-5,5.
x k 5
o """ 2)Tunepbona f(x)=—. (L-5) —5=%, k=-5. f(x)=—=
7 ” X
/ o
AT — —
ST g(x)=0,5x 5,5.
5 ;
T f X)=——
(x)=->

3) —§:O,5X—5,5, x* —11x+10 =0,
X
x,=1 x,=10 f(lO):—E:—O,S
10

Omsem:-0,5.



23. Ha p1cyHKe m3o6pakeHbl rpadmkm GyHkumin | (X) =—mug (X) =ax+b, kotopble nepecekaioTca B

K
X

Toukax A u B . Hangute opamnHaty Toukun B.
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Omsem: 0,4.



